

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005624439

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Barcli Hospitality Management GmbH, Freienbach

Barcli Hospitality Management GmbH (Barcli Hospitality Management S.A.R.L.) (Barcli Hospitality Management LLC) Oberdorfstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

Barcli Hospitality Management GmbH, in Freienbach, CHE-309.723.201, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2017, Publ. 3832921). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Huck, Meinhard, deutscher Staatsangehöriger, in West Sussex (GB), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 75 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Lukas Bernhard, von Wettingen, in Altendorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 75 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 6969 vom 06.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 208, Datum: 26.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz